KLASSZIKUS
ALGEBRA ES
SZAMELMELET

BEUGRO TESZT (MINTA) EHA-kéd (ETR): ...t

FONTOS TUDNIVALOK:

A megfelel6 kérékbe tett x-ek segitségével kell minden feladatnal valaszat megadnia.
Ugyeljen arra, hogy nincs méd a vélasz javitdsdra, dthizdsdra, lefestésére, stb. Tehdt
csak akkor irja be a x-eket a korokbe, amikor dontése, eredménye végleges. A feladatok
szovege mellett 1év6 szabad helyen azonban barmit irhat és javithat.

Minden feladatra maximum 1 pont kaphato, igy az elérheté legnagyobb pontszam 10 pont.
Legalabb 5 pont sziikséges a szobeli vizsgahoz.
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SZOBELI VIZSGA:

‘A’ TETEL:

‘B’ TETEL:

A vizsga végeredménye:




1. Igazak-e a kivetkezé dllitasok? (Ha mind a négy valasz helyes, 1 pontot kap, ellenkezd
esetben nem kap pontot.)
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Minden p primszamra létezik primitiv gyck modulo p.

Minden p primszamra ¢(p—1) szamu inkongruens primitiv gydk létezik
modulo p.

Minden p primszamra ¢(p) szamu inkongruens primitiv gyék létezik
modulo p.

Minden p primszamra p — 1 szamu inkongruens primitiv gyok létezik
modulo p.

A kapott pontszdam:

2. Igazak-e a kovetkezé dllitdsok? (Ha mind a négy esetben helyesen valaszol, 1 pontot
kap, ellenkez6 esetben nem kap pontot.)
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Barmely masodfoki kongruencianak létezik megoldasa.
Az (%) Legendre-szimbdlum értéke pontosan akkor 1, ha a négyzetes

nemmaradék modulo p.

Ha a négyzetes nemmaradék modulo p, akkor az x> = a (mod p)
masodfoki kongruencianak van megoldasa.
Az (%) Legendre-szimbdlum értéke pontosan akkor —1, ha az z* = a

(mod p) masodfoki kongruencianak nincs megoldésa.

A kapott pontszdm:

3. Igazak-e a kovetkezé dllitdsok? (Ha mind a négy esetben helyesen valaszol, 1 pontot
kap, ellenkezé esetben nem kap pontot.)
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Az ax = b (mod ¢),(a,b,c € Z) linedris kongruencia akkor és csak
akkor oldhaté meg, ha In.k.o. (a,b) | c.

Az ax = b (mod ¢),(a,b,c € Z) linedris kongruencia akkor és csak
akkor oldhaté meg, ha In.k.o. (a,c) | b.

Azaxr =b (mod c),(a,b,c € Z) linedris kongruencia akkor és csak ak-
kor oldhaté meg, ha az ax+by = c diofantoszi egyenlet is megoldhatao.

Azaxr =b (mod c¢),(a,b,c € Z) linedris kongruencia akkor és csak ak-
kor oldhaté meg, ha az ax —cy = b diofantoszi egyenlet is megoldhata.

A kapott pontszam:




4. Igazak-e a kovetkezé dllitdasok? (Ha mind a négy esetben helyesen valaszol, 1 pontot
kap, ellenkezé esetben nem kap pontot.)
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Véges sok paros primszam van.

Végtelen sok primszam van.

A primszamok reciprokaibdl alkotott sor konvergens.

A szomszédos Osszetett szamok kozott akdrmilyen nagy hézagok
el6fordulhatnak.

A kapott pontszdam:

5. Igazak-e a kiovetkezd allitdsok? (Ha mind a négy esetben helyesen vilaszol, 1 pontot
kap, ellenkez6 esetben nem kap pontot.)
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Az n pozitiv egész szamot tokéletes szamnak nevezziik, ha o(n) = n.

Az n pozitiv egész szamot tokéletes szamnak nevezziik, ha o(n) = 2n.
Az n pozitiv egész szamot tokéletes szamnak nevezziik, ha n primszam.
Az n pozitiv egész szamot tékéletes szamnak nevezziik, ha ¢(n) = 2n.

A kapott pontszam:

6. Igazak-e a kiovetkezd dllitdsok? (Ha mind a négy esetben helyesen vilaszol, 1 pontot
kap, ellenkez6 esetben nem kap pontot.)
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Csoportokban a kétvaltozos miivelet kommutativ.
Csoportokban a kétvaltozos miivelet asszociativ.
Csoportokban létezik egységelem.

A monoidok egységelemes félcsoportok.

A kapott pontszam:

7. Igazak-e a kovetkezo6 allitasok barmely komplex egyiitthatds f polinom és a komplex
szam esetén 7 (Ha mind a négy esetben helyesen valaszol, 1 pontot kap, ellenkezd
esetben nem kap pontot.)
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Ha o hdaromszoros gyoke f-nek, akkor kétszeres gyoke f'-nek.
Ha « kétszeres gyoke f’'-nek, akkor haromszoros gydke f-nek.
Ha o gyoke f-nek, akkor gyoke In.k.o. (f, f')-nek.

Ha « gyoke In.k.o.(f, f')-nek, akkor gydke f-nek.

A kapott pontszdam:




8. Igazak-e a kovetkezé dllitdsok? (Ha mind a négy esetben helyesen valaszol, 1 pontot
kap, ellenkezé esetben nem kap pontot.)
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Valos egytitthatos harmadfoki egyenletnek mindig van valds gydke.

Cardano képletében a p primszamot jelol.

Ha (£)? + (£)® > 0, akkor az 2® + px + q polinomnak van komplex
gyoke.

Ha (£)? + (%)% <0, akkor az a* + px + ¢ polinomnak nincs komplex
gyoke.

A kapott pontszam:

9. Igazak-e a kovetkezd allitdsok? (Ha mind a négy esetben helyesen vilaszol, 1 pontot
kap, ellenkez6 esetben nem kap pontot.)
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Barmely gytirii barmely a, b, ¢ elemeire ca = cb teljesiilésébdl kovetke-
zik a = b.

Zérusoszomentes gytiriiben kéttényezls szorzat értéke csakis akkor
nulla, ha legalabb az egyik tényezGje zérus.

Zérusosztomentes gyltirti barmely a, b, ¢ elemeire ca = cb teljesiilésébdl
kovetkezik a = b.

A féidealgyiiriik zérusosztomentesek.

A kapott pontszdam:

10. Igazak-e a kivetkezé allitdsok? (Ha mind a négy esetben helyesen vilaszol, 1 pontot
kap, ellenkezé esetben nem kap pontot.)
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Egy szimmetrikus polinom tobbféleképpen is elballithato elemi szim-
metrikus polinomok polinomjaként.

Két n-ismeretlenes polinom szorzatanak lexikografikusan elsé tagja
egyenl6 a tényezok lexikografikusan elsé tagjainak szorzataval.

A szimmetrikus polinomok mindig egyvaltozosak.

Viete képleteiben szerepelnek elemi szimmetrikus polinomok.

A kapott pontszdm:




